



谢谢您, 母亲

在所有的爱中,最伟大的爱应该属于“母爱”。每个人都在母爱的拥抱下成长。但是,我们想过去报答这份恩情吗?

几年前,我的哮喘病复发,当时爸爸不在家。妈妈背着我东奔西跑,到处寻医。母亲那神态焦急的样子,让我深深地体会到妈妈对我发自内心的爱。一天,妈妈骑着电动车送我去挂水。无意中我看到了妈妈头上的一些白发。啊!妈妈变了,无情的岁月抢去了她美丽的面容。这温暖的母爱让我更有信心去战胜病魔,让我更有信心要好好学习,回报妈妈。

鸦有反哺之意,羊有跪乳之恩。亲爱的妈妈,您为了我付出了一切,而我却从来没有想去回报您。现在,我决定把您为我付出的一切,好好回报您。就让我帮助捶捶肩,泡杯茶吧!我不是温室里的花儿,我要做搏击风浪的鹰,做懂得回报的鹰。我会尽我所能给您留下最难忘的美好时光,让您快乐,让您自豪。相信我吧!我一定会做一个让您满意的孩子!

母亲,请允许我对您说一声:“妈妈,我爱您!”

沈冰雨

“学大杯”母亲节感恩话语征集大赛火热进行中
大声说出你对妈妈的爱

由合肥市教育局团委联合学大教育举办的“学大杯”母亲节感恩话语征集大赛引起社会广泛关注,很多学校的师生看到相关的报道后,积极主动参与,截至5月28日,已有120余所中小学校,7万多名学生参与这项活动,借此活动对母亲表达了“自己的心愿”。

给妈妈一个惊喜

某校高一年级刘同学说:“我的爸爸是解放军,常年守卫边疆。从小我跟妈妈一起生活,别人都觉得只有妈妈的家庭很特殊,这个环境里成长起来的孩子内心会不完整,

可我觉得我和妈妈都很幸福。现在通过感恩话语的形式,把平时不好意思说的话写出来,送给我妈妈,给她个意外惊喜!”

祝福送给“两个妈妈”

初中的徐同学满脸幸福地说:“我5岁前跟生母生活,之后一直和继母过,我觉得我特幸运,也特幸福,继母对我无私的爱是无法用语言表达的,现在我跟亲生母亲也有联系,所以我要把感恩的话语给两个妈妈。”

“谁说现在的孩子不知道心疼家长,瞧这孩子写的话多深情!”一位已为人母的大

赛评委不禁感叹,“其实我们的孩子很多时候都是把感恩话语放在心里。”

学大教育安徽总校校长林杰表示,和谐的亲子关系可以营造温馨的家庭氛围,有益于孩子的学习和心理健康。希望通过本次活动能够更大范围掀起社会上所有人对母亲的感恩、大兴孝道之风!这是中华民族优秀的传统文化,我们要继承,更要发扬。

目前大赛评选正在紧张进行中,获奖结果将于近期通知到获奖者,颁奖典礼将于本月12日在合肥市第八中学(新区)礼堂举行。

隆岗小学里走来了张建合老师



从最难管班级到最文明班级

张建合于1989年工作,通过自学取得了安徽师范大学汉语言文学专科和合肥师范学院中文系本科文凭,2001年被评为小学高级教师。

1992年,张老师代表蚌埠铁路分局参加了由上海铁路局举办的“小学教师综合素质大赛”,取得二等奖。1995年,张老师由芜湖调入合肥市胜利路小学,不久便担任该校的语文教研组组长。2008年,张老师作为人才被引进到合肥市隆岗小学。

张老师担任班主任工作期间,总是自愿接受全校公认的“最难管理”的班级。通过他的努力,“最难管理”的班级常常变成“最重情

义”、“最懂道理”、“最讲文明”的班级。他所带过的学生,总是对他产生无限的依恋和感激。

带病坚持上课令人感动

张老师教学认真,方法灵活,语言幽默,态度亲切,一直深受学生的喜爱。

2011年7月底,张老师身患疾病,经过医治四个月后才能正常行走和站立,时至今日,他仍有不适感。

张建合参加工作至今已24年,从事语文教学并兼任班主任工作多年。这期间获得过上海铁路局“优秀教师”及瑶海区“优秀教师”、“骨干教师”、“教学能手”等称号,获得过瑶海区“小学语文课竞赛”一等奖、“论文竞赛”一等奖等奖项。

“当老师24年了,我喜欢这份工作,想带好每个孩子。”合肥隆岗小学的张建合老师,在2011年时被查出患有重病,但他仍带病坚持上课,令人感动。 谢钱钱

20
1993-2013新东方 留学直通车
xdf.cn One Stop Abroad前途出国
VISION OVERSEAS招商银行 出国金融 自由行
CHINA MERCHANTS BANK 留学·旅游·商务·移民

2-4个月培训申请
一站式直通世界名校

后高考留学时代

one step to world
-renowned universities

时间: 2013年5月12日(周日) 14:00

地点: 万达威斯汀酒店三楼1号宴会厅

主办: 新东方合肥学校 新东方前途出国合肥分公司

协办: 招商银行合肥分行



特邀专家: 戴云

新东方教育科技集团十年功勋奖获得者;
国内著名托福、GRE、GMAT、SAT考试专家;
参与翻译出版了《新托福考试官方指南》、
《新托福考试备考策略与模拟试题--Delta》。

【针对目标】旨在出国读本科的高一、高二、高三学生及大学生

【现场抽奖】最高奖项 5000(课程) + 5000(留学)

【活动内容】新东方顶级名师解析出国考试备考(SAT、托福、雅思)和留学规划

【活动礼品】“剑桥雅思全真试题解析”全套、“新托福考试特训”系列全套等众多超值大礼